

郑州国际少林武术节官网开通

本报讯(记者 刘超峰)昨天下午,第九届中国郑州国际少林武术节官方网站在郑州日报社举行开通上线仪式。此举标志着武术节宣传网上全面启动,也意味着武术节进入了最后的倒计时“备战”阶段。第九届中国郑州国际少林武术节筹备会常务副主任、郑州市副市长刘东出席开通仪式并开启武术节官网。

刘东在武术节官方网站开通仪式讲话中指出,随着互联网的快速发展,以网络为代表的新传媒已经成为传播先进文

化的前沿阵地,提供公共文化服务的有效平台。由中原网打造的少林武术节官方网站的顺利开通,给广大网友开启了一扇了解武术节、关注武术节、支持武术节的窗口,也标志着武术节网络宣传工作全面启动。

郑州日报社负责人向省会新闻媒体详细介绍了官网的基本情况。武术节官网将借助中原网强大的采编团队力量,专门组成了20人的宣传报道团队,并联合郑州日报、郑州晚报、中原手机报等集团旗

下其他媒体采编团队,全方位报道这次武术盛会。另外大量高清图报,是此次官网的另一大特色,无论是官网首页还是精彩回放栏目设置,都大量运用精彩图片进行展示。

据了解,武术节官方网站将充分发挥互联网及时性、互动性强、多媒体、无国界、信息海量的特性,不仅重点发布第九届中国郑州国际少林武术节的权威信息,还精心挑选了此前中国郑州国际少林武术节活动的精彩内容,通过图片、文字、视

频等形式集中展示少林武术节的盛况。

官方网站开通仪式之后,刘东副市长还做客中原网视频访谈节目,就市民关心的问题接受直播访谈。据介绍,由国家体育总局武管中心、中国武术协会、河南省体育局、郑州市人民政府联合主办的第九届中国郑州国际少林武术节,将于2012年10月21日在郑州市举行。届时,将有50多个国家和地区、120多个武术团队、1500多名运动员参加本届武术盛会,参赛队伍及人员规模都将大大超过往届水平。

欧冠:切尔西憾平尤文

新华社伦敦9月19日体育专电 在19日的欧冠联赛小组赛首轮比赛中,卫冕冠军切尔西在主场两球领先的情况下,被尤文图斯2:2逼平,而梅西在最后一刻的两粒入球,让巴塞罗那3:2险胜莫斯科斯巴达队。

志在成为欧冠联赛首支成功卫冕球队的切尔西收获了梦幻开局。刚刚从巴西国际转会“蓝军”的巴西中场奥斯卡,在首秀中表现抢眼。第31分钟,他在禁区前以一脚劲射攻入球门左下角,助主队打破僵局。2分钟后,他几乎在同一位置又是一脚劲射破门。2:0!

在E组的另外一场比赛中,顿涅茨克矿工队主场2:0击败丹麦新军努德塞队。这样,乌克兰球队暂时领跑该组。

在G组中,斯巴达克让巴萨惊出一身冷汗。刚刚开场不到10分钟,巴萨后防大将皮克便在一次射门中伤及左脚,不得不离场,好在巴萨在第14分钟由特略打破僵局。但顽强的斯巴达克此后连入两球,一举在诺坎普取得领先。

随着时间一分一秒流逝,就在欧冠的最大冷门即将产生之际,梅西挺身而出。他先是在第71分钟在小禁区推射入网,随后又在第80分钟点球破门。3:2,巴萨惊险取胜。这也是巴萨主帅拉涅利的欧冠首胜。“比赛对我们来说很难,我的进球并不重要,重要的是全队保持着良好的势头。”梅西说。

上赛季止步小组赛的曼联队,在老特拉福德同样遭遇惊悚,纳尼错失点球,对手三次命中门框,但“红魔”还是依靠卡里克的进球1:0在H组中小胜加拉塔萨雷队。

第7分钟,卡里克同日本中场香川真司在禁区前沿踢出二过一配合,反越位成功的卡里克晃过门将后扫射入网。然而领先的曼联却屡屡错失良机,若不是门将德赫亚高接低挡,外加门框帮忙,最终结果如何还不得而知。H组另外一场比赛中,曼联下轮的对手克鲁日队2:0击败布拉加队。

在F组中,主场作战的拜仁慕尼黑队凭借施魏因施泰格和克罗斯的进球,以2:1力克巴伦西亚队。而在同组的另外一场比赛中,法甲里尔队1:3爆冷不敌鲍里索夫队。

亚冠:恒大惨败伊蒂哈德

新华社沙特阿拉伯吉达9月19日体育专电(记者 王浩明)两度领先,半场崩盘,惨遭逆转——承载着中国俱乐部全部希望的广州恒大在19日亚冠联赛四分之一决赛的首回合较量中,栽倒在沙特阿拉伯阿卜杜拉王子体育场。2:4的比分也让恒大的亚冠前路显得十分渺茫。

比赛一开始就进入了快节奏。恒大的强势进攻在第27分钟结出果实:孙祥后场长传,伊蒂哈德防守球员解围失误,穆里奇断球传中,部林迎球怒射直挂球门左上角。广州恒大在客场取得了领先。

然而,最近总是发生在恒大身上的“进球后瞬间松懈症”再次发作:1分钟后,伊蒂哈德队利用快速反击由索萨扳平比分。但恒大并未自乱阵脚,继续组织有威胁的进攻。第39分钟,郑智中路传球,巴里奥斯头球攻门,球击中横梁后落在孔卡脚下,后者将球回传给中路,刚刚替补受伤的穆里奇上场的黄博文跟进抽射,让恒大2:1领先进入中场休息。

在两回合的淘汰赛中,在第一场的前45分钟就能手握两个客场进球,一球领先的恒大形势一片大好。然而,下半场的比赛却风云突变,让所有人始料未及。开场仅仅1分钟,黄博文回传失误,哈比兹抢断后突入禁区,冯潇霆将其放倒被裁判处以极刑,队长努尔主罚点球命中将比分扳成2:2。

扳平比分后,伊蒂哈德队进攻的速度仿佛瞬间提升了一个档次;第63分钟,赛义德角球传中,冯潇霆没有看住哈比兹,后者头球轻松破门,让主队取得了领先。

越打越兴奋的伊蒂哈德队在第89分钟再下一城,最终2:4的比分也让恒大晋级4强的希望变得渺茫。

赛后的新闻发布会上,恒大主帅里皮情绪低落,将失利的原因归结于阵容不整和裁判不公。“今天对方变阵让我惊讶,我们取得了两次领先,但我们下半场犯了很多错误,特别是个人失误导致了失球。我觉得裁判对于主队有所偏袒。希望回到广州,裁判也能照顾照顾我们。我们伤员太多,希望回到主场后能以完整的阵容迎战对手。”里皮说。

双方第二回合的比赛将于10月2日在广州进行,恒大只有在主场取得两球或者两球以上的胜利,才有机会晋级四强。

建业渴望两连胜

本报讯(记者 刘超峰)主场战胜山东鲁能,又迎来“意外”的休整良机。当上轮中超强队对手上海申鑫被广州富力逆转之后,因故轮空的河南建业和青岛中能迎来了千载难逢的良机。本周六晚上7:45,建业将坐镇主场迎战实力不俗的广州富力,如果能够拿下对手,建业的保级之路将会从“黑暗”向“光明”转折。

“两个星期的备战,四名国脚身体肯定会恢复到最佳状态,加上现有的伤病将得到调养,届时建业将会以最强阵容出战,相信以全队目前较佳的竞技状态和士气,一定不会错过这次绝佳的‘翻身’机会。”沈祥福似乎重新看到了建业保级的救命稻草。

战胜山东鲁能之后,建业将士拿到历史最高的350万奖金,本轮与广州富力的比赛,建业高层依旧用300万的赢球奖“刺激”全体将士。昨天下午,在中牟基地主帅沈祥福带领弟子进行紧张的备战,这堂公开训练课吸引了不少中原铁杆球迷,他们的浓浓真情鼓舞着将士们的斗志。令中原球迷欣喜的是,目前建业的主力病号有了明显好转,赵鹏、曾诚、卡通戈和昌萨等得到了一周的休整之后,状况明显不错。对于这场关键之战,建业将士还是充满期待。“现在的保级形势确实还很复杂,上轮之后申鑫多赛一场,这给建业和青岛一次机会,因此下一轮建业主场战广州富力,只要建业主场打出与山东鲁能时的拼劲和血性,建业就有机会赢下这场比赛。”一位主力队员向记者说道。

交响音乐会庆祝河南大学建校百年

本报讯(记者 秦华)为庆祝河南大学建校百年,今晚,由上海交响乐团常任指挥、河南大学客座教授张洁敏执棒,河南大学交响乐团乐手们演奏的“河南大学百年校庆交响音乐会”在河南艺术中心音乐厅奏响。

据介绍,本场音乐会在选曲上下了不少功夫,既有听众耳熟能详的《白毛女组曲》、《红旗颂》、钢琴协奏曲《黄河》,也有贝多芬作品《爱格蒙特序曲》、舒伯特作品《第八交响曲》等外国名曲,还特意精选了我省知名作曲家方杰编曲的《大起板》、《热巴舞曲》等富有中原特色的曲目。

宁夏岩画亮相中原

本报讯(记者 左丽慧)来自朔地宁夏、贺兰山脉的珍贵岩画第一次踏足中原地区,昨日上午,“朔地恋歌——宁夏岩画特展”在郑州博物馆开幕。首次出现在中原大地的宁夏岩画,将在为期一个半月的时间内,向中原人民展示其独特的文化魅力。

国庆节期间,为了让广大观众特别是青少年朋友有机会近距离了解“岩画”这一独特的艺术形式,感受领略岩画的魅力,郑州博物馆还特别推出了互动活动“拓片专家”以及“我心中的岩画”创作评比活动。届时感兴趣的观众可以亲手进行岩画的拓印,感受远古先民超越时空的别样问候;而青少年朋友们可以根据自己的参观感受,用画笔描绘出自己心目中的岩画作品,参与岩画创作评比活动,优秀作品将有机会获得奖励。

农运会临近尾声 河南团收获颇丰

本报南阳专电(记者 王微晶 陈凯)正在南阳进行的全国第七届农民运动会临近尾声,目前,河南代表团在本届农运会各项赛事中发挥出色,收获颇丰。

在本届农运会首日比赛中,河南队48公斤级选手莫日格吉力图经过一番苦战,摘得本届农运会首个摔跤“状元”。另外,在19日结束的中国式摔跤4个级别的较量中,河南选手布和巴特儿、斯琴格日勒过关斩将,分别夺得68公斤级、90

公斤级的冠军,最终河南队在摔跤比赛中,捧出5个“跤王”;同日钓鱼比赛结束了两个项目的角逐,在手竿钓鲫鱼尾数赛中,河南选手分别获得一、二等奖;田径项目19日迎来赛事最为密集的一天,共展开了14个项目的角逐,其中9个项目决出了最终名次。河南“铁姑娘”程方莉以10分40秒的成绩夺得女子3000米负重越野赛第一名;游泳比赛19日结束了4个项目的争夺,河南队表现出色,连中三元,成

为游泳赛场上的大赢家;经过7天33场的激烈较量,本届农运会男篮比赛18日晚在南阳理工学院体育馆落下帷幕,东道主河南队在决赛中以82:77力克江苏队,以6战全胜的骄人战绩摘得桂冠,这也是河南男篮首次在全国农运会上夺冠。

昨天,本届农运会展开了倒数第三个比赛日的争夺,在当日进行的各项比赛中,河南军团表现抢眼,又斩获了多项比赛的一等奖。



农运会龙舟比赛现场。本报记者 杨光 摄

宛城“农”韵

今天你去李宁那儿了吗?

“今天你去李宁那儿了吗?”这是记者最近几天在南阳采访全国第七届农运会时最常听到的一句话。“去李宁那儿?是去找李宁本人还是去专卖店,为何南阳人对李宁如此感兴趣?”当记者昨天把这个问题抛给一位南阳本地观众时,这位观众笑着解惑的同时,又抛给记者一个“新问题”,“我们不是去专卖店,更不是去找李宁本人,而是去一个叫李宁体育馆的地方。至于我们南阳人为什么喜欢去那儿,你自己一看便知。”

就这样,带着新问题,记者迫不及待地赶赴李宁体育馆一睹为快。沿着园内小道前行,游泳馆、综合训练馆、网球场、篮球场、足球场和各种休闲运动设施接连呈现在记者面前。穿过李宁体育馆的体育核心区,便来到了白河岸边的休闲娱乐区,草坪、林地、水岸、湿地,白天鹅、白鹭等鸟类在其间自由翱翔与人和睦相处……记者立刻就被眼前这幅生态天

堂的优美画卷所吸引,令人沉醉其间,流连忘返。

有意思的是与其他河边铺满鹅卵石的滨河小道不同,南阳李宁体育馆的滨河小道全部铺上了红色塑胶。“这样做是为了方便市民健身慢跑,塑胶可以有效缓解跑步者足部和膝关节的压力。这条滨河慢跑道全长2.5公里,市民在这里慢跑的同时还可以欣赏白河边的美景。”李宁体育馆市场部经理李文婷笑着自豪地对记者说。

李文婷向记者介绍,南阳李宁体育馆是李宁继家乡南宁之后,在全国投资建设的又一个大型公益性体育主题公园。平时来这里健身的人群有6000多人,周末能达到8000多人。农运会以后我们将对一些项目进行收费,比如羽毛球1个小时15元、乒乓球1个小时10元、游泳两个小时25元……这些收费项目不足整个体育核心区所设项目的1%。

坐在体育馆内的通勤电瓶车上,行驶于滨河小道,看着道路两边遍地的薰衣草,听着李文婷的介绍,记者心中的一种羡慕感油然而生,“能在环境如此优美、价格如此低廉的体育馆中健身休闲,将会是怎样的一种惬意,能在这里享受的南阳人又会是怎样的一种幸福?”

参观游览完之后回到体育核心区,烧烤香味阵阵飘来,动感音乐声声入耳……“这是我们的中心下沉广场在举行烧烤音乐会,农运会期间每天都有不同的音乐主题。农运会结束后,我们每个星期都会举行一场不同主题的音乐会。”李文婷最后说。

看着一张张走进或是走出体育馆的笑脸,记者终于明白了“今天你去李宁那儿了吗?”这句话的真正内涵。是的,李宁体育馆已经深入每个南阳人的内心,迅速成为他们生活中不可缺少的一部分。

本报记者 王微晶 陈凯

岁月沉香,一杯古井贡酒·年份原浆的雕琢与芬芳

秉九酝古法 纯粮手工酿造千年一脉

“原,犹本也。”她,原浆级年份酒,取五谷精华,传承一千八百年的九酝酒法,精选优质纯粮,固态发酵,道道工艺皆为手工,所酿之酒皆源自自然精华,天然雕饰,佳酿天成。纯正五谷味道,再经岁月历练,方成就原浆级年份好酒。

酒最根源的就是酿酒之法,她出自传承千年的古井贡酒酿酒秘籍“九酝酒法”,生来就有“酒中牡丹”的血统。史载,曹操在《上九酝酒法奏》中说:“臣昔故令南阳郭芝,有九酝春酒。用曲三十斤,流水五石。腊月制曲,正月冻解。用好高粱,三日一酝,九日一循环,如此反复……臣得此法,酿之,常善。今谨上献。”她便在曹操的家乡亳州,将此法传承了下来。

采无极之水 有益微量元素佳酿

“水为酒之血”,而她正是由酿酒上水无极水滋润。《九酝酒法》载:“无极水,取自井中三尺以下,性温,质清。”亳州市大部分井中之水都为咸水,奇迹的是唯有亳州古井,千年以来一直为甜水井,而且水量一直保持稳定。古井的含水层属于粉砂与粘土层,pH值7.7,锶、碘、溴、硅、钙等有益微量元素含量较高,水质清冽甘爽。酿造年份原浆所用的无极水,采自井下三尺,所得佳酿,芳香馥郁。

配桃花春曲 好曲酿出好身段

曲是她的骨,好曲才能酿出她的好身段。《九酝酒法》

载:“桃花开时制曲,花凋曲成。制酒,味幽香”。酿制古井贡酒·年份原浆所采用的是桃花春曲,只在桃花盛开之时制作,此时空气温湿、微生物活动旺盛,方可制作出最好的酒曲。此曲酿酒,保证酒体香似幽兰,芬芳不散,口感绵柔丰厚。

源明代窖池群 国宝级窖池成就优异品质

“千年老窖万年糟”,她的酿地正是这国家级文物保护单位——明代百年老窖“功德池”。窖池内含有大量被称为“软黄金”的古井神泥,富含六百多种有益微生物群,是中国白酒数据库极限量板之一。正是这些物质的存在,方成就她芳香醇厚的优异品质。

双择标准 汇聚原酒精华

她对优质原酒的甄选标准要求几近苛刻,但是这是她对自己的要求,永远追求完美。择层取酒:只取池子中下层距池底10厘米处,且不接触池底的那一小部分酒糟。此层微生物群体最丰富,发酵出的香味最幽香。择时摘酒:蒸馏出酒时,只摘取这一锅之中的靠近中前段一小部分酒。这个时段的酒微量成分比例协调,尤其是酸酯的协调度好,是酿造原浆级年份酒的上好选择。这两道甄选,也正体现出“原浆年份酒”手工酿制的真正含义,必须是十年以上工龄的摘酒师傅手工摘取的,凭的完全是手工技艺。

每瓶古井贡酒·年份原浆所采用的原酒都要经过择层

取酒、择时摘酒的纯手工工艺,仅取其精华部分,送入常年温度保持在4℃~10℃的地下酒窖窖藏多年,再经国内顶级白酒大师精心调制,最终方成美轮美奂的年份原浆美酒。

华丽绽放 古井贡酒·年份原浆香飘华夏

最能检验品质的莫过于时间,最能体现品质的莫过于代表消费者口碑的殊荣无数。2009、2010年古井贡酒·年份原浆被全国政协指定为“两会”期间专用高档白酒,这是继1987年后再次成为国宴新宠。同时,古井贡酒·年份原浆2010年、2011年连续两年成为中国-东盟博览会合作伙伴唯一指定白酒,为CCTV感动中国2011年度人物独家冠名,2012年韩国丽水世博会中国馆“全球合作伙伴”、专用高档白酒、国家外交部驻外机构物资供应处供应商品等殊荣。在2011年第三届中国酒类品牌价值评估中,古井贡还以140.68亿元的品牌价值荣获“中国酒类十大成长最快白酒品牌”、“中国酒类十大最具投资价值品牌”和“中国酒类十大最具全球竞争力品牌”荣誉称号。

也就在今年8月,古井贡酒再次摘取中国企业品牌最高荣誉,荣膺2012品牌中国年度酒业金谱奖。古井贡酒获此殊荣,正是其白酒主业销售额连续四年持续高速增长,在白酒行业迅速崛起,是其品牌影响力的全面体现。

左图:美酒的灌装生产流程。

